





Menu Pizzeria Croda Cafe'

https://it.menulist.menu
Piazza Pittori F. Illi Ghedina 28, CORTINA D'AMPEZZO, Italy
(+39)436866589,(+39)0436866589 - https://Cortina









Su questo Homepage troverai il completo menu di Pizzeria Croda Cafe' da CORTINA D'AMPEZZO. Attualmente ci sono 18 portate e bevande disponibili. Per <u>offerte variabili</u> ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Pizzeria Croda Cafe': Con marito e figlia ero a Cortina e cercavamo un locale per pranzare il giorno di Natale. Imboccata la strada pedonale ci siamo imbattuti in questo ristorante pizzeria e devo dire che è stata un'ottima scelta. Personale giovane e simpatico. Servizio veloce e piatti ottimi. Buon rapporto qualità prezzo. Barbara <u>leggere di più</u>. Il locale e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiche.utilizzabile, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Cosa non piace a <u>User</u> di Pizzeria Croda Cafe':

Se dovete venire qui vi consigliamo di non prendere bibite come birra o coca cola perché c'è un rincaro terribile. Pizzeria da forno elettrico, senza infamia e senza lode. <u>leggere di più</u>. Nel Pizzeria Croda Cafe', un ristorante che serve specialità italiani a CORTINA D'AMPEZZO, ti aspetta una *tipica cucina italiana* inclusi classici come <u>pizza</u> e pasta, inoltre, i visitatori del stabilimento gustano l'grande selezione di specialità di caffè e tè che il ristorante ha a disposizione. Si offrono anche piatti mediterranei facili da digerire tra le scelte, Puoi concederti una pausa al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Pizzeria Croda Cafe'



Bevande alcoliche

BIRRA

Pasta

RAVIOLI

Panini

PANINO CON FORMAGGIO GRIGLIATO

Le pizze rosse

PIZZA DIAVOLO

Drinks

BEVANDE

Bibite

COCA COLA

Restaurant Category

SENZA GLUTINE

ITALIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PIZZA

Ingredienti utilizzati

AGLIO

MANZO

FORMAGGIO

FUNGHI

PROSCIUTTO

SPINAT

Menu Pizzeria Croda Cafe'



Pizzeria Croda Cafe'

Piazza Pittori F. Illi Ghedina 28, CORTINA D'AMPEZZO, Italy Orari di apertura: Domenica 09:00-23:00 Lunedì 09:00-23:00 Mercoledì 09:00-23:00 Giovedì 09:00-23:00

Venerdì 09:00-23:00 Sabato 09:00-23:00 **⊉**gallery image